PAGE  
1

SISTEMA BINARIO 1

    Ademas del sistema decimal, que es el utilizado para nuestros cálculos habituales, existen otros muchos sistemas posicionales.

    El sistema binario tiene una gran importancia porque ha permitido desarrollar estructuras conceptuales que facilitan el diálogo entre el hombre y los ordenadores. 

Ello se debe al hecho de que, en última instancia, las memorias de los ordenadores constan de unidades cuyo estado de carga o descarga es susceptible de ser representado con dos símbolos, como son el 1 y el 0. 

Cada una de ellos es capaz de representar, por ejemplo, un estado de carga o de descarga respectivamente.

    Cuando se desea expresar en sistema decimal una cierta cantidad de la que conocemos su expresión binaria, se considera que las posiciones del 1, la cifra significativa en el sistema binario, indican potencias de 2.

De lo que hemos visto hasta ahora se desprende que:

	1{2
	1·20
	1

	10{2
	1·21
	2

	100{2
	1·22
	4;

	1000{2
	1·23
	8

	10000{2
	1·24
	16

	100000{2
	1·25
	32

	1000000{2
	1·26
	64

	10000000{2
	1 ·27
	128


    Con un ejemplo en particular:

1111011001{2 

= 1·29 + 1·28 + 1·27 + 1·26 + 0·25 + 1·24 + 1·23 + 0·22 + 0·21 + 1·20 = 

512 + 256 + 128 + 64 + 0 + 16 + 8 + 0 + 0 + 1 =985{10
101110001{2 

= 1·29 + 0·28 + 1·27 + 1·26 + 1·25 + 0·24 + 0·23 + 0·22 + 1·21 + 0·20 =

 512 + 0 + 128 + 64 + 32 + 0 + 0 + 0 + 2 + 0 = 738{10 .

